

Воронежский государственный педагогический университет

Об учебном заведении

ВГПУ - один из крупнейших вузов Черноземья. Пять с половиной тысяч студентов стационара и около трех тысяч - заочного отделения учатся на девяти факультетах: физико-математическом, естественно-географическом, историческом, русского языка и литературы, иностранных языков, физической культуры, психолого-педагогическом, художественного образования, довузовской и послевузовской подготовки.

Среди 460 преподавателей педагогического университета 50 докторов наук, профессоров, 225 кандидатов наук.

ВГПУ сегодня обладает необходимой материальной базой. Занятия проводятся в пяти учебных корпусах, недавно открыт учебно-спортивный комплекс, есть спортлагерь на 150 мест, агробиостанция. Широко известен археологический музей педуниверситета с уникальной коллекцией экспонатов, собранных студентами на археологической практике. В университете более 20 учебно - исследовательских лабораторий, оснащенных современным оборудованием, 14 компьютерных классов (всего в вузе более 400 компьютеров, объединенных в локальные сети). Педуниверситет одним из первых среди воронежских вузов подключился к системе Интернет. Несколько лекционных аудиторий оснащены мультимедиа проекторами.

Издательство ВГПУ ежегодно выпускает около 150 наименований научной и учебно-методической литературы. За последние годы преподавателями университета издано свыше 300 учебников и учебных пособий для средних и высших учебных заведений.

Предмет особой гордости - фундаментальная библиотека ВГПУ, в которой создан Центр информационной поддержки педагогического образования. В фонде библиотеки более полумиллиона книг. Даже во время экономического кризиса здесь выписывали более 200 профильных образовательных изданий.

Библиотека располагает не только читальными, но и Интернет-залом, своей Интернет-страницей, является настоящим флагманом педагогических книжных собраний Черноземья.

На протяжении многих лет в вузе обучаются иностранные студенты. Сотни молодых людей из стран Европы, Азии, Африки, Латинской Америки овладели секретами учительской профессии в Воронеже. И сегодня посланцы Намибии и Китая, Шри-Ланки и Вьетнама, Мали и Йемена учатся в ВГПУ. Среди них есть лауреаты Межрегиональных студенческих конкурсов, Пушкинского молодежного фестиваля. Немало иностранных аспирантов и соискателей защитили диссертации.

Воронежский педагогический университет сотрудничает с университетами и колледжами США, Германии, Франции, Австрии. В совместных научных и учебных проектах участвуют преподаватели, аспиранты и студенты.

ВГПУ является педагогическим центром региона. В стране получил известность возглавляемый вузом учебно-научно-педагогический комплекс. В него входят Россошанский педагогический, Воронежские музыкально-педагогический,

индустриально-педагогический и гуманитарно-промышленный колледжи, Валуйское, Павловское и Бутурлиновское педучилища, сеть педагогических классов в сельских школах. Непосредственно при педуниверситете работают социально-педагогический колледж и педагогический лицей. Заключены договора о творческом сотрудничестве с десятками школ Воронежа и области.

- Отсрочка от армии.
- Общежитие.

Международные связи

Страны Европы (Франция, Германия, Австрия, Италия, Сербия), Азии (Китай) и США. Ежегодно организуются международные конференции и осуществляются международные проекты. Студенты ВГПУ имеют возможность в рамках международного студенческого обмена обучаться во Франции, Германии, Китае, Сербии. Центр международного сотрудничества также предлагает студентам Вуза краткосрочные культурные обмены по программам Work&Travel, AU PAIR в Америке, летние волонтерские лагеря в Европе, Азии и Латинской Америке

<http://www.ucheba.ru/vuz/6253/about/>